
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до 

місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі БО 

«БФ Деполь Україна» 

 

15 грудня  2025 року                                                                                      м. Одеса  

 
Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі - 
ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі - 

МТП). 

 

Склад моніторингової групи: 

Якименко Олексій Олексійович - регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини в 

Одеській області. 
 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Горобця Олега – керівника організації. 

 
Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: БО «БФ Деполь Україна».  
Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Дальницька, 50/33, м. Одеса, 

65005. 

Форма власності: приватна власність. 

Балансоутримувач: БО «БФ Деполь Україна». 
 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 22.10.2024 року. 

Згідно складеного звіту було надано рекомендації за результатами 
моніторингового візиту, а саме: 

- опрацювати питання, залучивши міжнародні та національні 

організації, щодо забезпечення потреб мешканців МТП  паливом для 

генератора. 

 

Розташування 

Під час моніторингу встановлено, що МТП розташоване в межах міста з 

розвиненою інфраструктурою. У пішій доступності від МТП знаходиться 
лікарня, зупинки громадського транспорту, продуктові магазини, аптеки, школи 

тощо. Будівля використовується благодійним фондом для надання послуг 

соціального захисту бездомним громадянам, в одно час особам, які потрапили в 



2 
 

скрутні життєві обставини з числа ВПО надаються ліжко місця та соціальний 
супровід. 

 

Наповненість 

Загальна місткість закладу – 18 місць. В закладі розміщено 2 особи з 
числа ВПО пенсійного віку.  

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила 

проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на 

комунальні послуги покриваються за рахунок БО БФ Деполь Україна. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Теплопостачання забезпечується котлом на твердому паливі. 

Температурний режим в приміщеннях в межах норми. 
Подача холодної води здійснюється з міського водозабору 

централізовано. Також, у разі відсутності гарячої води, підігрів забезпечується 

завдяки наявності бойлерів. 

Електропостачання централізоване.  
Альтернативні джерела електроенергії: генератор. 

 

Харчування 
ВПО годують безкоштовно двічі на день. 

У МТП є загальна кухня та місце для прийому їжі. Кухня оснащена 

електроплитою, електрочайником, 2 холодильники, мікрохвильовкою, посудом 

та рукомийником. 
Також, мешканці мають змогу самостійно готувати їжу, використовуючи 

продукти харчування, придбані за власні кошти та отримані як гуманітарну 

допомогу. 
 

Санітарія та гігієна 

В приміщені МТП наявні  3 санвузли, які передбачають наявність душу, 

умивальнику, дзеркала та вбиральню.  
Пліснява та грибок на стінах відсутні.  

У МТП наявні 2 пральні машини та спеціально відведене місце для 

сушіння речей. 

Прибирання місць загального користування здійснюється за графіком, в 
кімнатах ВПО прибирають самостійно. 

 

Протипожежна безпека 
Вимоги протипожежної безпеки на об’єкті дотримуються. Найближча 

захисна споруда цивільного захисту (укриття) розташована у пішій доступності 

— на відстані 50 метрів від закладу. 
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Безбар’єрність 
МТП облаштоване інфраструктурою, що забезпечує безбар’єрний доступ 

для маломобільних груп населення. 

 

Умови в кімнатах 
МТП облаштоване двома житловими кімнатами, розрахованими на 8 та 

10 осіб відповідно. Приміщення забезпечені необхідними спальними місцями 

та мінімальним набором меблів (ліжка, шафи з індивідуальними полицями для 
зберігання речей). Температурний режим у приміщеннях відповідає 

встановленим нормам. Разом із тим, через щільність розміщення, можливість 

забезпечення приватного (особистого) простору в межах кімнат обмежена. 

Дозвілля 
Раз на тиждень релігійні організації проводять духовні бесіди з 

мешканцями безпосередньо в закладі. Будівля використовується благодійним 

фондом для надання послуг соціального захисту  громадянам які не мають 
власної домівки, в одно час особам, які потрапили в скрутні життєві обставини 

з числа ВПО надаються ліжко місця та соціальний супровід. 

 

Доступ до інформації та послуги  
В закладі є штатний психолог, мендичний кабінет. 

У МТП розміщений інформаційний стенд з актуальною інформацією для 
внутрішньо переміщених осіб, є скринька для звернень.  

Освіта 

Діти в МТП не проживають.  

 

Працевлаштування 

ВПО в МТП пенсійного віку. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 2 особами. 

Під час особистого спілкування інформації про порушення прав не 

надходило. 

 
Правопросвітницькі заходи проведено для 2 осіб. 

Проведено інформування щодо діяльності Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини, а також роз’яснено порядок та можливості, шляхи 

звернення до Уповноваженого.  
 

Загальні потреби МТП: 

- паливо для генератора; 
- засоби гігієни; 

- додаткове харчування. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Одеській 
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обласній військовій адміністрації: 
- опрацювати питання, залучивши міжнародні та національні 

організації, щодо забезпечення потреб мешканців МТП  паливом для 

генератора; 

- опрацювати питання, залучивши міжнародні та національні 

організації, щодо забезпечення потреб мешканців МТП засобами 

гігієни; 

- опрацювати питання, залучивши міжнародні та національні 

організації, щодо забезпечення потреб мешканців МТП додатковим 

харчуванням. 

Регіональний координатор  

взаємодії з громадськістю  

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини  

в Одеській  області                                                              Олексій ЯКИМЕНКО 
 

 


